
6. teden upokojencev

Akcije dobrega razpoloženja
Dobro pripravljene in vodene dejavnosti v

6. tednu upokojencev so z množično udeležbo
dokazale, da je širša družbena skupnost znaia
prisluhniti interesom starejše populacije. Sode-
lovanje samih upokojencev v pripravah pa je
oplemenitilo vsebino vedrih špoitno rekreacij-
^kih akcij.

Na osrednji ikullurno-zabavni prireditvi je
vsebinsko ibogat in na dakaj visaki kulturni
ravni z amater^kimi delavci izvedeni program
ogrel žal skronwio število iposiušalcev. Poseben
dalmatinski melos, ki ga je v program vnesla
instrumentalna ,skupi'na Društva upokojencev
Reka, je dal poudarek isodelovanju med pobra-
tenima mestoma Ljubljana in Rdka.

Razstave račnuh del v Medvodah, Domusta-
rejših občanov in avli SOb so zadovoljile gle-
dalce, saj so izdelki do'kaj nazorno iprikazali
kvalitetno delo, zavzetast za uporabo prostega
časa in sodelovanje pri premašanju ročnih
spretnosti na mlajše rodove. PoJrvalni izrazi,
vpisani v knjige vtisov, to samo potrjujejo.

Sodelovanje mladih šolarjev v programu
tedna iiiprtkojencev je biilo 'zares enkratno. Vse-
binsko bogati spisi na temo ,»Moj odnos do sta-
rejših občanov« so dokazali na eni strani lite-
rarno nadarjenost, na drugi :pa tovariški odnos
mladine do starejših.

Prostovolijno delo v akciji »Očistimo zelene
površine« pred halo Tivoli in športno relkre-
acijskimi objeMi na Mostecu je povezalo v so-
delovanju več kot 200 mladih in starejših obča-
nov Šiške. Tako kat v dneh aikcije pred halo
Tivoli in na Mosiecu še ni bilo niikoli čislo.

Morda bo čista in zelena Ljubljana ostala
odraz spoštovanja do narave, ko bomo spremR-
nili naš odnos do nje in bolj zavzeto uporab-
ljali velitoo število na vidnih mestih postavlje-
nih košev za smeti in odpadike.

Športno rekreaoijskim aktivnostim je veljalo
v tem tednu veliko (pozornasti. Upoikojenci
športniki so v trinn ikolesarjenju na relaciji
Smledniik—Vodice—Tacen z veliko vnemo po-
kazali pravo delovno kandicijo. Na cilju pa
so jim zvaki harmonike in i6bjemii narodnih noš
olajšali trenutno utrujenost, lična priznanja
zmagovalcem pa razvedrila obraze.

Mnogoboji med športniki društev upokojen-
cev iz Gorice, Celja, Cefknice, Ljubljana-Cen-

ter, Vič-Rudniik in Siške so bild poleg tefamo-
valnih prizadevnoeti in volje do najboljših re-
zultatov tudi priložnost iza tavariška srečania,
skupno medsebojno sodelovanje in dogovarja-
nje o reševanju problematike društvenega živ-
ljenja in dela.

Starejšim bolraim updkojencem je v tem ča-
su veljala še piosebna skrb. Ob sodelovanju
sitrokovnih služb, Rdečega križa, KS, družbeno-
političnih organizacij in ostalih je bilo čutili
skupno pripravljenost odgovornih,'da statične-
mu, s tarnanjem prežetemu razpoloženju ôsta-
relega občana vsaj občasno prineso vedrino.

Tradiicionalen izlet s posebniin vlakom v
Brežice, ki sta se ga udeležila 702 upokojenca,
je dokazal, .kako velik je interes starejših »b-
čanov za spoznavanje lepot naše domovine,
oglede muzejskih znaTOenitosti pa tudi za eno-
dnevno rekreacijo. Lepo jesenako vieme je v
odprte bazene v Caiteških ,toplicah privabilo
Skioraj polovico udaležencev izleta, ki so se
dodobra naiplavali v tapli zdravilni vodi.

Razprava ob dotoro obiskani okrogli mizi, ki
jo je sklicala predsediiica KO za izvedbo pro-
grama tedna upokojencev predsednica skup-
šoine Anlka Tommšek, je -ocenila sedanje druž-
benoekonomske težave, ki zadevajo tudi uipo-
kojence.

Nakazala pa ]e tudi maloge in obveznosti za
sodelovanje pri uresničevanju pobud, ki jih
upokojenci iposredujejo samoupravnim interes-
nim skupnostim. Upokojenci se dobro zaveda-
jo, da je njihov družbenoekono-msfci položaj od-
visen od dohodka, od večje produktivnosti de-
la v združenem delu, skratka od boljšega go-
spodarjenja. Zato podpirajo daoe usmeritve za
stabilizacijo in žele s svojimi bogatimi izkuš-
njami pri teim kreativno pa tudi fizično sod.e-
lovati.

Pa še tole je treba poudariti. Pri vsej izved-
bi pnograma ob G. tednu upokojencev, ki je od-
lično uspel — ne na škodo aktivnosti, pač pa
ob spoštovanju skroranosti in osebnih priza-
devanj organiizatorjev in izvajalcev ter ob aik-
tivrnem delu društva upokojencev — BO bili
celotni strošfci 6. tedna upakojencev v Šišiki
za 18 odstotkov nižji od stroškov v letu 1981.


